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 .100יעוגל ל 100כל ציון מעל  נק', ענו על כל השאלות. 10משקל כל שאלה חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. 

 משך המבחן: שלוש שעות. מרצה: ד"ר ארז שיינר.

 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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1.  

חשבו את  .א 
2

tan( )x dx. 

קבעו האם האינטגרל הבא מתכנס  .ב
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) נביט בפונקציה .8 ) xf x e x a  . 

 .בכל  fהערך המינימלי של  מצאו את .א

)כמה פתרונות יש למשוואה  aקבעו לכל ערך של  .ב ) 0f x .והוכיחו תשובתכם , 

 

 

(0)פונקציה גזירה בכל הממשיים כך ש  fתהי  .4 0, (1) 1f f   ולכלx  מתקיים'( ) 1f x . 

)מתקיים כי  x[0,1] לכלהוכיחו כי  .א )f x x. 

)מת את תנאי השאלה כך ש המקיי fמצאו  .ב 1) 1f    . 

 (.2תפרז: פונקציה מפוצלת)רמ

 

 

המקיימת את נוסחת הנסיגה   naתהי סדרה  .5
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 .עולהמונוטונית  naהוכיחו כי  .א
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6.  

חשבו את גבול הסדרה  .א
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0.01hעד רמת דיוק של  eחשבו את  .ב . 


